
1学期を振り返って・・・

あっという間の１学期でした。大きなけがもなく，心身ともに健康なチーム大和で過ごすことが

できたことを大変嬉しく感じています。今年度スローガン「やってみよう！ 自分から そして み

んなと」の振り返りを全児童が行いました。１学期間，子どもたちは様々な活動に全力で取り組み，

充実感や達成感を味わってくれたのではないかと思います。58人の子どもたちの振り返りの一部を

紹介します。

○ぷうるでかおをみずにつけてばたあしができた。

（ひめか） ○あさどくしょのとき６ねんせいがよみきかせを

してくれたのがよかった。（なのみ） ○あさがおのたねをう

えたよ。（りきや） ○ほかのがくねんのひととそうじをがん

ばった。（しき） ○うんどうかいでぜんこうりれえをがんば

った。（ななか） ○こくごでひらがなをおぼえた。（ゆな）

○とうげこうであるくのをがんばっています。（れおな） ○いつもがっこうのおべんきょうをがんばって

います。（たくま） ○そうじでぞうきんふきをがんばっています。（はると） ○そうじでほうきではく

のをがんばっています。（ゆうみ） ○こくごのひらがなのべんきょうをがんばりました。（りこ） ○う

んどうかいでつなひきをがんばりました。（あゆみ） ○そうじとたてわりはんかつどうをがんばりました。

（ののは） ○にっちょくでみんなにごうれいをかけるのをがんばっています。（よう）

○登下校の時に一年生にやさしくことばをかけました。（のか）

○いつも給食はぜんぶ食べる。（りょうき） ○うんどう会でリレーをと

くにがんばって一生けんめい走りました。（ひなの） ○昼休みに本をい

っぱい読んでいます。（さほ） ○給食を毎日のこさず食べた。（そうすけ）

○登下校で１年生の時はたすけてもらったけど ２年生になったら自分で

できています。（むうと） ○友だちのいいところをみつけた。友だちが

黒ばんをきれいにしてくれていた。（らいと） ○うんどう会のリレーで走るのをがんばった。（るい）
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1学期の成長を次のステップへ・・・

子どもたちがいきいきと活動し，「学校が楽しい」「こんなことができるようになった」と笑顔

がいっぱいに広がるような学校づくりに 2学期からも励んでいきます。チーム大和，みんな

が元気で９月２日に会えることを楽しみにしています。



○運動会のリレーで一生けん命走った。バトンパスの練習をみんなとして本番で上手にできた。

（なお） ○運動会の全校リレーでずっと全力で走りつづけることをがん

ばった。友だちもおうえんした。（れん） ○代表いいんかいでメモをした

り自分から手をあげたりました。（るか） ○クロールで２５メートル泳げ

るようにがんばっています。（るいき） ○泳ぐことをみんなとちょうせん

してみたいです。（のあ） ○みんなのために代表いいん会に行きました。

（こうき） ○うんどう会の前にぎょう間と昼休みに走ることをがんばり

ました。（ゆうた） ○トイレそうじを自分からしました。（なな） ○

クロールで２５メートル泳げるようにがんばっています。（いくと） ○給食を時間内に食べれるようにし

た。（みう） ○運動会でリレーをがんばった。（そうた） ○学校をそうじできれいにした。（まな） ○

たてわりはん活動で自分から質問をしたりしたいことを言ったりした。（もこ） ○運動会の全校リレーで

自分からりっこうほして２回走った。（はる）

○クラブはみんな一しょにできるので楽しいです。（ほずみ） ○登

下校でみんな（地いきの人）にあいさつするのをがんばりました。（だん） ○委

員会でみんなが本をすきになってもらえるようにカウンター当番をしたり考えて意

見を出したりしました。（のぞみ） ○給食の時の放送をがんばりました。（つか

さ） ○そうじ時間に１・２年生と私でそうじをしているから大変だけどがんば

りました。（てんか） ○クラブでたくさん意見をていあんした。（たえこ） ○３年生の時から登下校の

あいさつができるようになっています。（ゆい） ○最初の委員会の時はきんちょうしたけど 一生けん命

話したり発表したりしているときんちょうしなくなり楽しくなりました。（あゆみ）

○運動会でみんなで力を合わせて一生けん命がんばった。（えいと）

○運動会の係をがんばった。（ともき） ○クラブでみんなと協力して調理

をした。（りょうた） ○登下校ではじめて班長になった。低学年の歩く速

さと遅刻しないようにと考えながら歩いた。（ほのか） ○運動会のつな引

きをみんなと協力してできた。（じゅん） ○そうじで低学年にほうきのは

き方やぞうきんのしぼり方などをやさしくていねいに教えてあげた。（まなみ）

○赤組の仲間と一しょにくいの残らない運動会にした。（ひなた） ○運動会の閉会のあいさつ

をがんばりました。（ももか.ka） ○運動会で白組のみんなで優勝をめざし

てがんばった。（ももか.ko） ○１年生と仲良くなれるように一しょに遊ん

だ。（しん） ○登下校では二列にならないように注意したりみんなを見なが

ら安全に行き帰りができるようにがんばったりした。（こたろう） ○委員会

でこれまでやったことがない活動を考え実施した。（さや） ○今年から多く

手を挙げて発表することをがんばっている。（ひなつ） ○全校遠足のオリエ

ンテーリングで班のみんなとがんばって探した。（まい）
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保護者の皆様，地域の皆様，１学期間，温かいご支援ご協力ありがとうございました。暑い日が続きます折，

くれぐれもご自愛ください。


